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MEPOX A

1.
<>

6 povadeg
. KatoAlnAOTrTa YEQUETPIKDY
oxnuarev: 1
AdBage To Opbn celpd oyuaTey ko ‘ ¢
anotéiecua A opyavean (Aoynch): 3 ({l(_oﬁg _Qne?-
Loty ékppaon/Siatdnwon: 2 Mepr 11
y o wate
AdBog yewuetpcd aynua: -0,25
A
unongsEc;z B 1o xa6e eldog (Elhewyn,

Tepoiinidypapuo, opfoydavio)
Av Aeinovv Béln, péxpt ~0,25
AdBog oepd oynpdrov i ov

. AwBace To Agimouwv oyfparto: -0,5

anotéAsouc I’
Zuvoho = A+B+T
l.ys"ang THvoro
> 65
AEN
/1 BN oETA] /'IPOKPINETAI /
l 1
3 anavrioeig * 2 = 6 povadeg
AdBog exyapnomn Tung (=) -0,5 pa opa pévo
2, (o) b:=4* cos (a) + sqr(x) A&Bog cupforo (r.x. [x 1 - avti *], [: avti/], bog

(B y=x*sqrt (exp(x-1))

hatinwon twv SQR, SQRT,abs,exp xat cos) 1 av Aginel
évo, odpfioro: -0,25 vix kaBe Aadoc
Avti sqr(x) 6exto o X*X.

42 z:= abs(a-b)/(a+b) AdBog Béon napevBécev 1) av Aetmovv 01(): -025 na
kdOzs Aabog
3 Nfoovp e
Z A X AnoteléopaTa Luvbhijxn
7>12
_ 0 0 2 /
27,%‘-,‘ 4 8- 4 ~4,8.)2 Fevdric
16,958 8 16 8 8.46.8 Yevdnic
28 16,12 12 28 16 1228,16 Teudng
o 16 48 12 6,48, AhnBr
532,16 16,48,32 nerig



povada

TpokarapkTixy) exrédeon (6)

Av Aetner 1) tEASVTAI YPORPA ™G TpoKaTEpKTIKG Ko G0BET GwoTO
anotEleopa vo 50000V 4 povadss. Av ugd

LV UIQOXEL ETULPOGYETT YPOULY,
Soaipoivion 2 pox@des. Av Aginel 11 oTHAN pe T GUVENKT va S0Bovv OArgg ot
HOVQOES,. Tt
Av Aginel o and Tig AAdec gThHAEC -1 ovida

Av urdpyer Adfog oe xarow ypoput (ot TEPOKATAPKTIKY]) GALG O
unoAoYSHOL oV akoAovfovy sivar opbol (s PacT To AdBoc ov éywe): 0,5

£l Emurpoohem yoo

Av Aginel n npdTn ypouur 0.5

4, (o) x=4,
repeat
yi=x*2;
writeln ('x="x:4,"y:="y:4);
Xi=x+1; 2X3 povddeg,
until x>10; Adbog 1) mapaieryn apyichc
g 0,5
(B x:=4; Adog 1 apdhenym abEnomg Tou
while x<=10 do uetpnri 0,5
begin AdBog ot ouvBnxm -1,
AdBog otvtaln -1 Lixpr- ..
yi=x*2; S En %?'
writeln (‘x="x:4,'y:="y:4);
x:=x-+1;
end;

5. (o) AAH®HI
(B) YPEYAHE
(¥) AAHOHT

6. program askisi6;

uses wincrt;
var m,k n:integer;
begin
m:=0;
Fork:=1to 100 do
begin
NY
&/
end;

writeln (‘m =,

end.

(2 povadeg yio ki cwoth andvmon)
Na doBobv empépoug novddes ov
amodeyTel opBéTTe oKéYNC.

Apy/Tédog: 1 Anhwtiké pépog; 1
Kuping mpdypoppa:
Zivtaln: 4

var,: -0,5

writeln (‘AweBace 1o N");
readln (n);
if n>m then

m:=n,;

m:10)
gidog AaBaug

AdbBoc apy: av Aeinet n AgEn Program 1 av
Asinel To Gvopa Tov npoypayparoc: -0,5

Adfac oTo dnheTiké pépog: av Aeimer ) ALEn

Adfiog Aoyua): Av Asinovv evrorés T av g
“EvIoNT 88V Eivat ot owoth Aéom:-0,5 kabe
0pG OV VIXdpyEeL AdBo

AdBog ovvtadn: Av keimovv ta (2 9 ;7 . 14,
T 7 exydpnon Tphg (=) sivan AavBagpivn, i
av dev eiven Snhopsveg 6rec o uerefintic nov
XPTICILOTOOVVINL 6TO TPOYPaUUE T
AavBaopévog Tonog perapiig: -0,5 Y xdbe

e

ol YO Ayop




7. Omowdfinote técospa omé Ta mo KATO:
'voon TTinpogopraxdy cvamuatev ket Texvoroyiog.
[poypappaniotuch epneipia.
Fevucy yvivon emyeiprioewy.
Icavomra eniivong npopinpdatov.
Awmpocomki wavoTnTe EMKOVOVIQG.
AWTPOCOTIKES tkavOTrTEG OYECEWV.
Awdioxtikémra kol pocapuUOYY.
Xopaxtipag ko1 nbuc).
Ikavémta avidvong xon oxedinomg cvomudToy.

(1,5 povades nwe kGOs oWGTY) aTaVTHOT)

Tereé crofq e:w@oi

WE N e WL~

8.(a). Zicomdg g ehonc E€axpifwonc Avaykdv o KaBopiopovy Anartiioeay
gival va eéakpiBwbovv ot TPAYUATUCES AVEYKES TOV TEAGTY. Méoa amd TG
avaykee avtés Ba efayfovv Ta AZITOVPYIKG YopaKTHPIGTIKG, (ararToELS) To
omoia mpéner va Srubétel To CUOTNUE BOTE VoL TiC KHADTTEL (3 povadec )

(B). Omowdnmors Tpia amd ToL MO KGTE:

ZuvevietLels, spemuatordma, GUALOTY evTOTQYVY, TAPETIIPNON
gpyaowkov zeptdddovtoc. (1 povada TW. kGBe cwOTH ardavinon)

Apyii/Tékog: 0,5 Anrwtike pépoc: 0,5
un ¢ ¥y : 2.5

AfAwen g cuvapmem: 1

Apyuch Tign xat Emavainymg: 1

Ty atn ouviomen © 6,5

5.
program askisi9;
uses wincrt;
var x.flinteger;
function facterial{rum: mteger):integer:
var sum,i:integer;
begin
sum :=1;
for i:= 1 to num do
sum:=sum * i;
factorial:=sum;
end;
begin
writeln('Ados évo Betixo axEPaIo aptbué 0-77);
readln (x);
while (x<0) or (x> 7) do
begin

writeln (‘o apOudc mpémer va sivea 0-77;
writeln('Adce Eavi tov apBps';
readin (x);
end;
f:=factorial(x);
writeln ('to TapayovTiks Tov X, "eivan ', f);
end.

e IR om0 5
Eicodog ka1 eradfdevon : 1
Exrinwon amoteAéopatog ; 0,5
Kition mg auvapmong : 1

Aabog apyn: av Aefner 1 A£En Program 1y av
Aetrer o dvopa Tov apoypapuarog: -0,25

AdBog oTo Snhwtiké pépoc: av Asins n ALl
var,: -0,25

AdBog hoyien: Av Asimovv EVTOAES 1) av
EVTOAT) Sev eivon o) owoTh Béon: -0,25 kdbs

©opa mov vrdpyeL MiBoc

AdBog svviakn: Av Asimouy g Grsq.qc,
T 1 exydpNoT TYC (=) sivan AavBoouEvn, 1
av dev eivan Snhopévec OAeg ot peraBinTéc nov

XPMOTHOTOWGVIOL 670 TPGypappa: -0,25 vut

ufuea eléog idboug




Ovogi N\ Twh

THEpOUTViC. KuSKAS
atopwy, 8éom | Ereyyec faunivuq Apygio Swbiotuev
7| dwBicwpov € KNLLITIV IV
KOUTiY P :
T
t F,@\ . '
w el
Twn, kwowde.kapmivag
Zroyeia emPotidv Zroyete
(6vopa, Kotoydpton empatdv Kat
ap. SizPfampiov, ; i A
alpm oL 1"Emf,np sronsiay Keducog . Apyeio kpathceoy
MhEpmvo). . enflatdv

o —
Koduds Kapmiveg

& !
\E@QL\J. \g& \

Agaipeon KWOUoOG

Kapnivag and | Kaurivag Apyelo Sabioumy

;0 ngSfO Kaumvav

waféoyay

Kaumivawv

e
Zrotyeio

"Exdoon emBatov kot

ELo1Tiplo g1oumpion Kwdu

>y
-«

, Apysio kpaticeav

—

APA : 6 povadeg

Poés: 2 povades
- 0,2 yux x@Be pon mov Astrer

Anovoic Swdikaaiag AavBacuévy encEriynom : -0,5
Anoveia apysion : -1

Anoveia ovréTTag : -1

Aavbaopéve axfiuara péypt -0,5




MEPOL B

program askisi bl;

uses wincrt;

type onoma=array(1..20] of string;
attempt= array [1..20] of real; ., ,M;_Pw

Vvar name;:onoma;
epidosi:attempt;

1,j:integer; \ ;
} -0.2¢ 20wy

1 ~-0.5 w uuye{a

temp:real,
tname:string;
begin
 fori=1to 20 do
begin
writeln (‘6dae 1o Gvopa Tov adinm '1);
readln (nameli]);
\j/\’rr writeln ("8®oe o anotédeoua’);
writeln (“mng koAbtepng Tpoonidewns );
readin (epidosi[i]);
end;
~fori=1]to 19do "!"QL’_"’

—02¢ hi o« r\\/jwi‘ gw}/.a'l
'\/@.f‘mbi&a

- Q.29 FrﬂfY@u e
~ 0 3¢ pu §nQuey Ay

Bl. Mpéypeupa: 20 povasdeg

Apxn xot AnhoTiks pépoc: 4
Eicodog Sedouévav ko emavodnrkt hadiadia: 4
Tagwéunen: fg
Enavednyeis: (2+2): 4
Zuvlnkn; 2
Addoyr : 2
Aldayh) ovouarog :2
Extinwon : 2

AdBog apyft: av Asinet ) héEn Program 1) av Asinet To
Gvopa Tov Tpoypiuparoc: -0,25

Ab8og 070 SnAwTiKG pépoc: av Asiner T AEEN var i ov
eivar AdBog o1 Snrdoel: -0,25 yig k@de Adfog

AgBog Aoy Av Aeinovv evrohés 1) av g EVTOAT]
bev evar 01T} 6woTh B0y -0,25 KGO Popa moy
vaapyer Mifog

forj:=1i+1 to 20 dqi';r s
if epidosifi}<=epidosi[j] then 2 ov
begin
temp:= epidosi[i}; 7
epidosi[i]:=epidosi[j]; ( 2. }m
J

epidosi[j]-=temp;
IS

q ¥

tname:=namel[il;

name{i}:=namefj];

name[j]):=tname;
end;

writeln CONOMA':20,'EITIAOTH'": 15),

writeln (¢ 20, 115);

fori:==1to0 10 do
writeln(namef[i]:20,epidosifi]: 15 2);

end.

ATKHYH 2

program askisi_b2; ©.25
uses wincrt;

type table = array [1..10,1..5] of integer; {9

AdaBog ahvraln: Av Aetrowv ta (: 1 ; .19 *An
EXXWPNOT NG (:=) eival AavBaopivn, { av Sev sivay
SnAwpéves GAeg oL petaBantés mov xpnoonolodvTel
OTO TPOYPAUKO. T) GV GEV YPTCIHOTOIOVVTAL TIOTE 1 0
KatdAAnAo urpvopata: -0,25 yia kaOe eidog AiBoung

Qv ,fn" ¢={ To 2 DO

/‘]\r;@, 62;4{.1 .. R0
Aew  Admrorde

—c. 2%



o
pinakas:table; ¢-4{

@ - § me waide el ma,
rowl,row2,i,j{temp,sum:integer; CAS ey nn, \}
procedure switch {numl num2:integer); — 2 il,gw.

b mepe v ewan 20 Muw

begin
fori:=1to 5 do ?
begin
temp:= pinakas[num1,i]; [ q L"V
pinakas[num,i] = pinakas[num?,i); ' '
pinakas[num?2,i}:= temp;
end;
end;

begin
fori:z=1t0 10 do

for;=1to5do
begin 2 /‘C'V _ /—j;:

writeln ('Adoe 10 storygio 'i,j); -
readin (pinakas[ij]); .
end;
writeln ("Adoe Tov apbpud me TpO™E ypauuns');
readln (rowl);
while (row1>10) or (rowl < 1) do
begin

writeln (‘o ap1Opog mg ypapung mpénel va etvar petatn 1-10%;
writeln ("Adoe Tov apBpé ™G TPHTNG Ypopunc); i LQV
readin (rowl);
end;
writeln ('Adoe tov apiBpé g devTepng Ypaupich;
readln (row2);
while (row2>10) or (row2 < 1) do
begin
writeln. ('o appog mg ypouung rpéna va sivan petatt 1-107;
writeln ('Adog tov apBud mg devtepnc vpayunc):
readin (row2);
end;
switch(rowl,row2); — 2 hav
sum:=(};
fori:==1t010do ‘
begin 2

forj:==1to 5do
begin 5 /-G'V

- Ilov  write (pinakas[ij]:15);
— } #4ov. Sum:=sum + pinakasfi,];

end;
writeln:
end;
writeln (' To svoro Twv oroyeiwv Tov mivake siver: 'sum: ] 0y,
end. UNOPES
—-—'f"_?_ . . p
A C‘ua.gi WG EIE 67 F%m'/ﬁ o
] o

1 . N C N
_z—lﬂif' JPJGFﬁ :’)"43_%\(@;51'1,(,&61@/3
AbenH vC' ONQAnET oy o ahe:



B2. Npdypaupa: 20 povadeg

Ap ko Andwotiké pépog: B
Eicodog dedbopévav kou enavelnurikn Gwdacia : 2
Avtoliay orogEeiov 600 ypapudy : 9
Eigodog kot enadv@evom : 2
KAinom dudikaoios : 1
Afiaon Sodwcacing: 2
Avrahiayn orogginv: 4
Extinwon tov mivoka:
YROMYWOHOS KoL EKTITWoT ouviiov : 2

AdBog apy: av Asimel n AEEn Program 1) av Aeine: 1o ovoyuo Tov
npoypapparoec: -0,25

AdGBoc oto dnawTikd uépog: av Aetrel ) AEEn var © av sivan AdBog
oL éniwceg: 0,25 yix kdde Aadog '

A&Bog Aoyt]: Av Agimouv eviodds ) av pa eviodr dev eival o
owotr 6éom;: -0,25 kB popd mov vaGpyEeL MiBag

Adboc oOvtabny: Av keirovv ta{: f: 1 . 1 *°), M 7 exydpron
Tipng (:=) eivan AavBaopéwn, 1) av ev eivat tnAmpéveg GAeg o1
uetafAnTés nov ypooTootVTM 610 Tpdypopuo N av dev
APNOHoTooUVIaL Tinote 1 Ta kordhinia unvinora: -0,25 e

xa0¢e gidoc hbovg




